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4. Yto0bl MOANEPKUBATE KOM(POPTHYIO TeMIIEpaTypy B BaHHE, HAXO/SIIEHCS Ha yJIUIE B

Hee HEeNpepbIBHO J100aBisioT ropsuyto Boay npu temneparype T, =60°C. CkopocTb
BOJBI B nojBoasIei Tpyoe V = 0.5 m/c. U3BecTHO, 4TO MOIIIHOCTH TerJI000MeHa BaHHbI C
OKPYXKaloLMM BO3/lyXOM IponopuyoHanbia pasHoctu temneparyp: P =Kk|T)— T|, rae
k =100 JIx/(c-°C), Ty = 0°C — Temnepatypa okpy:xkatouiei cpebl. OnpesesnTb, Kakum
JNOJDKHO ObITh CeueHue MOABOAsIIENH TpyObl, [jis TOro, 4ToObl B BaHHE YCTAHOBMJIAChH
temneparypa T, =40°C. VYpoeHb BOABI MOJIEPKUBACTCA TNOCTOSHHBIM 3a CHET

BBITEKAHUs €& U3 BaHHBI. Y JIe/bHas TeroéMKocTh BojbI ¢ = 4200 Jx/(kr-°C). CuunTaiire,

4TO MOCTYIIarwllasa BoJa yCICcBacT IepecMcaTbC:Aa C wOH_.O_Mu KOoTOpas Oblila B BaHHE.
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maccoi m; = 500 r u muotHocThiO Py = 7000 Kr/M”. O0a Tesa 0OJIHOBPEMEHHO OMYCTUIIU B

Boay. I'py3 kakoi Maccel M B Kakyto Touky A, B, C unn D HeoOX0auMO 110/1BECUTD,

4yTOOBI CHCTEMA BHOBB Mpuiiia B paBHoBecHe (AB =0.4 M, BC=0.8 M, CD =1 m)? Tena
3

MOrpyKeHbl B BOAY MOJHOCTBIO. [1noTHOCTL BOABI — 1000 kr/m”. Tlpu noaseimmBanuu

JOTOJIHUTEILHOTO Ipy3a K ToukaM B u D on He norpyxaercs B Bojly. Paccmorpure Bce

BO3MOKHBIC BaApHAHTHI.

6. .Lm?_% JOJIZKHO OBITh paBHO I OJis1 TOTO, 4TOOb!I IKBUBAJIEHTHOE CONPOTHUBIICHHUE LECTIH
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